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本科目除專門名詞或數理公式外，應使用本國文字作答。
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一、下圖中假設桿下端的元件 W 為剛體，且具有均勻截面，若其維持水平，

試求距離 x 之值。其中 Es=206,900 MPa，Ea=69,000 MPa。（25 分）

二、欲使用一螺旋起重機舉起 204 Kg 重之農產品，設起重機手柄施力臂為

30 cm，螺旋為雙線螺紋，螺桿之節圓直徑為 30mm，節距為 5 mm，若

螺牙面之摩擦係數為 0.2。

舉起該物體需施加多少力量？（15 分）

並求其機械效率。（10 分）
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三、若有一農機傳動系統如圖所示
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第一檔的動力傳遞路程應為何

其減速比為多少？（

四、有一農業機械軸承在震動負荷及穩定負荷下

震動負荷下連續操作，

工作循環時數為：震動負荷工作

估該軸承在穩定負荷下連續操作
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若有一農機傳動系統如圖所示，其中各齒輪齒數分別為
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第一檔的動力傳遞路程應為何？（15 分）

（10 分）

有一農業機械軸承在震動負荷及穩定負荷下，運轉速度均相同

，壽命是 100 小時；如該軸承的震動負荷及穩定負荷

震動負荷工作 40 小時，穩定負荷工作

估該軸承在穩定負荷下連續操作 180 小時是否會達到其壽命

離合器

輸出軸
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其中各齒輪齒數分別為 T
2
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運轉速度均相同。該軸承在

如該軸承的震動負荷及穩定負荷

穩定負荷工作 120 小時。請評

小時是否會達到其壽命？（25 分）
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